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Zámek Nelahozeves – pivovar Krušovice a nostalgické muzeum ČD    
Nabídka pro skupinu s min počtem 35 osob
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Termín  zájezdu: 6.7. 2021 

          Jiný termín pro skupinu na vyžádání 
Cena: 570,- Kč

Cena na osobu zahrnuje: BUS dopravu dle programu, průvodce CK.
Ceny vstupů: zámek Nelahozeves + dům A.Dvořáka 130,- Kč, exkurze do pivovaru s ochutnávkou 160,- Kč/ 110,- Kč, muzeum ČD 150,- Kč/ 120,- Kč senioři, děti
------------------------------------------------------------------------
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Program: 

Odjezd z Teplic v 8 hod. + okolí dle dohody
Návštěva renesančního zámku Nelahozeves, který pochází ze 16. století a nachází se na levém břehu Vltavy, 35 km od Prahy. Dnes je zde umístěno muzeum s významnou částí Lobkowiczkých sbírek. Snoubí v sobě historii vlivné šlechtické rodiny a kulturní dědictví jedné z nejdůležitějších uměleckých sbírek ve střední Evropě. Zámecké prostory nabízí prohlídku nábytku, středověké relikviáře, sbírku keramiky, umělecké předměty ze stříbra a jiných kovů, staré hudební nástroje a rukopisy Beethovena a Mozarta.

V Nelahozevsi se nachází rodný dům skladatele Antonína Dvořáka s expozicí o jeho životě a díle. Důraz je položen na dobu jeho dětství a mládí, které Antonín Dvořák strávil v Nelahozevsi.  
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Následuje odjezd do Krušovic a návštěva královského pivovaru Krušovice s exkurzí v provozu a s ochutnávkou piva.  
Muzeum Českých drah v Lužné u Rakovníka   s největší sbírkou parních lokomotiv na našem území, z nichž některé pamatují ještě období Rakouska-Uherska. To však není vše – kromě parních lokomotiv zde najdete také historické motoráčky, dieselové či elektrické lokomotivy, dobové osobní a nákladní vozy a spoustu dalších zajímavých exponátů potřebných pro drážní provoz. 

JÍDELNÍ VŮZ je nová služba v areálu muzea  s možností  stravování, výběr z několika jídel(polévka, párek, hotovky, salát…) 
CK upozorňuje na možnost změny programu dle vývoje aktuální situace.
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